

# Η ΟΕΕΓΑ τίμησε την Ημέρα της Γυναίκας

**Τ**ην περασμένη Κυριακή 15 Μαρτίου 2015 και στην αίθουσα του πρώτου ορόφου στο Grand Roxy στο Brighton le Sands, εδώ στο Σύδνεϋ, με λίγες μέρες καθυστέρηση, λόγω των ημερών, εορτάστηκε η μέρα της γυναίκας από τον Οργανισμό Ελληνίδων και Ελληνοκυπρίων Γυναίκων Αυστραλίας. Φυσικά στο δρώμενο, παρούσα ήταν και η εφημερίδα μας, την οποία εκπροσωπούσε ο εκδότης μας ο Κος Σπύρος Χαλαλάμπους με την σύζυγο του και για το ρεπορτάζ είχα την τιμή να είμαι παρών ο γράφων. Πολλοί και σημαντικοί άνθρωποι της παροικίας μας ήταν παρόντες και αναφέρουμε ενδεικτικά την επίτιμη πρόεδρο της ΟΕΕΓΑ, κα Σοφία Ράλλη Καθαρείου, η οποία και εκφώνησε την κεντρική ομιλία της ημέρας.

Πλούσια τα εδέσματα και την εισήγηση έκανε η

Πρόεδρος του οργανισμού η Κα Ειρήνη Ανέστη. Και οι δύο ομιλήτριες αναφέρθηκαν στην κοινωνική θέση της γυναίκας διαχρονικά, στη αναγκαιότητα της ίσης μεταχείρισης των δύο φύλων και δυστυχώς για τα φαινόμενα ενδοοικογενειακής βίας, με θύματα τις γυναίκες και τα παιδιά κατ'επέκταση, σαν τέτοια κοινωνικής παθολογίας. Φαινόμενα που διαρκούν τελικά στο διηνεκές και συνεχίζονται δυστυχώς μέχρι τις μέρες μας. Εξετέθησαν οι δράσεις του οργανισμού και φυσικά η γενικότερη δραστηριότητα του, για την βοήθεια και ανάδειξη της θέσης της γυναίκας εκεί που της αξίζει. Το πανέμορφο απόγευμα εκτός από τις μελωδικές στιγμές με την σοπράνο Κα Ελένη Ζερφός, έκλεισε με τις καθιερωμένες βραβεύσεις τριών γυναικών για το συνολικό έργο και κοινωνική τους προσφορά. Βραβεύθηκαν η ηθοποιός Κα

Μιμικά Βάραρη για την πολυετή προσφορά της στην τέχνη, η αστυνομικός Αγγελική Βεργοπούλου για την προσφορά της και το έργο της στη στήριξη της νομιμότητας και τη πάταξη του εγκλήματος και τέλος η Κα Εύη Καλλιμάνη για την μεγάλη προσφορά της στο φιλανθρωπικό έργο της παροικίας.

Η αίθουσα κατάμεστη από γυναίκες κάθε ηλικίας, είτε εν δυνάμει εργαζόμενες είτε γυναίκες απομάρτους που συνεχίζουν να προσφέρουν στον αγώνα για ισότητα, ανεξαρτησία και κοινωνική και εργασιακή ισοτιμία σε σχέση με το άλλο φύλο. Αποκομίσαμε τις καλύτερες εντυπώσεις και χαιρόμαστε που οι προσπάθειες που ξεκίνησαν πριν πολλά χρόνια συνεχίζονται και με τη συμμετοχή όλων και περισσότερων γυναικών της παροικίας μας. (Φωτογραφίες από την εκδήλωση στη σελ. 19)

## Νίκος Λυγερός: 117 ψήφοι ανθρωπιάς

Ο αρμενικός λαός απέδειξε ακόμα μια φορά πόσο δίπλα στέκεται στην Ανθρωπότητα. Με 117 ψήφους η Βουλή της Αρμενίας αναγνώρισε επίσημα τη Γενοκτονία των Ασσυρίων και τη Γενοκτονία των Ποντίων. Με αυτήν την πράξη οι αθώοι της γενοκτονίας των Αρμενίων έγιναν οι Δίκαιοι για άλλες δύο Γενοκτονίες. Δηλαδή εργάστηκαν υπέρ των θυμάτων του ίδιου θύτη. Δεν ξέχασαν τα άλλα δεδομένα, επειδή δεν τους αφορούσαν άμεσα. Συνέχισαν το έργο της Ανθρωπότητας με την αναγνώριση εγκλημάτων κατά της Ανθρωπότητας.

Τώρα πια δεν έχουμε μόνο την Κύπρο, την Ελλάδα και τη Σουηδία από το 2010 που έχουν αναγνωρίσει αυτές τις Γενοκτονίες. Με άλλα λόγια, η Αρμενία έρχεται να ενισχύσει τον αγώνα μας με το κύρος του αθώου, του θύματος, του επιζώντα και του Δίκαιου, διότι θεωρεί ότι αυτό είναι το πρόβλημα για τα δικαιώματα της Ανθρωπότητας.

Έτσι, οι προσπάθειες που γίνονται στην Αμερική και στην Αυστραλία υποστηρίζονται από άλλο ένα κράτος το 2015, που συμπίπτει με την επέτειο των 100 χρόνων της Γενοκτονίας των Αρμενίων. Δηλαδή την ώρα που οι Αρμένιοι σκέφτονται τα θύματά τους, επιλέγουν να μην ξεχάσουν και τα άλλα θύματα, αποδεικνύοντας με αυτόν τον αποτελεσματικό τρόπο ότι ο αγώνας όλων των θυμάτων συνεχίζεται σ' ένα συμμαχικό πλαίσιο και ακολουθεί βέβαια τη στρατηγική της ενοποίησης των Γενοκτονιών, για να γίνει κατανοητό σε όλους ότι είναι η Ανθρωπότητα που παλεύει ενάντια στη βαρβαρότητα.

Αξιοι οι Αρμένιοι! Έτσι κι όχι αλλιώς!

<http://www.lygeros.org/articles.php?n=19081&l=gr>



## Ο 'Θησαυρός' της ελληνικής παροικίας

### Ένα βιβλίο για όλη την οικογένεια

ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ

Για να αποκτήσετε το δικό σας «Παροικιακό Θησαυρό» επικοινωνήστε με την Άννα Αρσένη 0411 240 958 ή το Γιώργο Χιώτη 0413 213 377

